

BANDO FORMAZIONE CONTINUA del 01 Marzo 2020

REVISIONE del 29 settembre 2020

DETTAGLIO MODIFICHE

Di seguito in *blu corsivo* sono stati riportati gli articoli interessati dalle modifiche approvate dal Comitato Esecutivo del 29 settembre 2020.

Nel dettaglio della revisione in **blu** il testo che è rimasto immutato, in **rosso** le integrazioni al testo originale dell'articolo ed in ~~rosso barrato~~ le parti di testo eliminate.

Art. 2 Destinatari

“(...) Il bando è rivolto alle imprese che hanno predisposto, stanno predisponendo o predisporranno uno o più piani formativi e che coinvolgano tutti i lavoratori in forza. (...)”

REVISIONE

*“(...) Il bando è rivolto alle imprese che hanno predisposto, stanno predisponendo o predisporranno uno o più piani formativi ~~e che coinvolgano tutti i~~ **per** i lavoratori in forza.*

Art. 3 Risorse – Modalità di adesione

“Le risorse saranno assegnate, fino ad esaurimento della disponibilità, alle aziende le cui domande pervenute in ordine cronologico, seguendo il numero di protocollo delle istanze, siano correlate da un piano formativo già concluso o in corso o programmato per tutti i lavoratori, come disciplinato dall’art. 61 del CCNL. (...)”

Le risorse assegnate saranno erogate solo alle aziende richiedenti, che abbiano concluso la formazione per tutti i lavoratori entro la scadenza programmata e comunque entro la data del 31 dicembre 2020. (...)”

REVISIONE

“Le risorse saranno assegnate, fino ad esaurimento della disponibilità, alle aziende le cui domande pervenute in ordine cronologico, seguendo il numero di protocollo delle istanze, siano correlate da un piano formativo già concluso o in corso o programmato ~~per tutti i lavoratori~~, come disciplinato dall’art. 61 del CCNL. (...)”

*Le risorse assegnate saranno erogate ~~solo~~ alle aziende richiedenti **solo per i lavoratori** che abbiano concluso la formazione ~~per tutti i lavoratori~~ entro la scadenza ~~programmata e comunque entro la data del 31 dicembre 2020~~ **del 15 novembre 2020**. (...)”*

Art. 4 Modalità e termini di presentazione delle domande

“La domanda di contributo dovrà essere presentata tramite il portale EBM, nell’area riservata alle aziende iscritte ad E.B.M., a partire dal 1° marzo 2020 ed entro il 30 aprile 2020.

La domanda di contributo deve essere presentata dall’azienda, allegando la seguente documentazione:

- Per le aziende che hanno concluso la formazione per tutti i lavoratori:

- ✓ modulo di richiesta, scaricabile dalla sezione documenti del portale, compilato e sottoscritto dall’azienda (allegato 2);*
- ✓ piano formativo per tutti i lavoratori dell’azienda;*
- ✓ modulo registrazione individuale della formazione continua (allegato 3) insieme all’elenco presenze dell’ente formatore attestante la formazione eseguita;*

- Per le aziende che non hanno ancora concluso la formazione per tutti i lavoratori:

- ✓ modulo di richiesta, scaricabile dalla sezione documenti del portale, compilato e sottoscritto dall’azienda (allegato 2);*
- ✓ piano formativo per tutti i lavoratori dell’azienda;*
- ✓ Il modulo di registrazione individuale della formazione continua (allegato 3), insieme all’elenco presenze dell’ente formatore attestante la formazione eseguita, entro la data del 31 dicembre 2020, pena decadenza dell’assegnazione del contributo.*

(...)”

REVISIONE

“La domanda di contributo dovrà essere presentata tramite il portale EBM, nell’area riservata alle aziende iscritte ad E.B.M., a partire dal ~~1° marzo 2020~~ 5 ottobre 2020 ed entro il ~~30 aprile 2020~~ 15 novembre 2020.

Qualora la domanda di contributo per il singolo lavoratore ~~deve essere~~ non sia già stata presentata dall’azienda entro i termini del 30 aprile 2020 (prorogata al 31 luglio 2020), l’azienda dovrà presentarla, entro il 15 novembre 2020, allegando la seguente documentazione:

~~*- Per le aziende che hanno concluso la formazione per tutti i lavoratori:*~~

- ~~*✓ modulo di richiesta, scaricabile dalla sezione documenti del portale, compilato e sottoscritto dall’azienda (allegato 2);*~~
- ~~*✓ piano formativo per tutti i lavoratori dell’azienda;*~~
- ~~*✓ modulo registrazione individuale della formazione continua (allegato 3) insieme all’elenco presenze dell’ente formatore attestante la formazione eseguita;*~~

~~*- Per le aziende che non hanno ancora concluso la formazione per tutti i lavoratori:*~~

- ~~*✓ modulo di richiesta, scaricabile dalla sezione documenti del portale, compilato e sottoscritto dall’azienda (allegato 2);*~~
- ~~*✓ piano formativo per tutti i lavoratori dell’azienda;*~~

~~✓ Il modulo di registrazione individuale della formazione continua (allegato 3), insieme all'elenco presenze dell'ente formatore attestante la formazione eseguita, entro la data del 31 dicembre 2020, pena decadenza dell'assegnazione del contributo.~~

Qualora invece l'azienda avesse già presentato domanda per il singolo lavoratore inviando il modulo entro il 31 luglio 2020, dovrà integrare esclusivamente la seguente documentazione:

✓ modulo registrazione individuale della formazione continua (allegato 3) insieme all'elenco presenze dell'ente formatore attestante la formazione eseguita.

Note bene: tutte le domande presentate ma non integrate entro il 15 novembre 2020 non potranno essere valutate da E.B.M. pertanto decadranno e verranno respinte automaticamente.

(...)"

Art. 5 Modalità e tempistiche di erogazione del contributo

"Le aziende che hanno completato la formazione per tutti i lavoratori, ai sensi dell'art. 61 del CCNL, inseriranno, tramite il portale, nell'area riservata aziende, la documentazione indicata al precedente art. 4 del presente bando, completa del modulo di registrazione individuale della formazione.

Le aziende che stanno svolgendo la formazione e che non avranno completato la formazione per tutti i lavoratori entro il 30 aprile, avranno la possibilità di inserire il modulo di registrazione individuale della formazione, entro la data perentoria del 31 dicembre 2020, pena decadenza dell'assegnazione del contributo.

Le richieste si riferiranno alle iniziative formative comunque concluse entro la scadenza del 31 dicembre 2020. (...)"

REVISIONE

~~"Le aziende che hanno completato la formazione per tutti i lavoratori, ai sensi dell'art. 61 del CCNL, inseriranno, entro e non oltre il 15 novembre 2020, tramite il portale, nell'area riservata aziende, la documentazione indicata al precedente art. 4 del presente bando, completa del modulo di registrazione individuale della formazione per tutti quei lavoratori che abbiano concluso la formazione continua ai sensi dell'art.61 del CCNL.~~

~~Le aziende che hanno completato la formazione per tutti i lavoratori, ai sensi dell'art. 61 del CCNL, inseriranno, tramite il portale, nell'area riservata aziende, la documentazione indicata al precedente art. 4 del presente bando, completa del modulo di registrazione individuale della formazione.~~

~~Le aziende che stanno svolgendo la formazione e che non avranno completato la formazione per tutti i lavoratori entro il 30 aprile, avranno la possibilità di inserire il modulo di registrazione individuale della formazione, entro la data perentoria del 31 dicembre 2020, pena decadenza dell'assegnazione del contributo.~~

~~Le richieste si riferiranno alle iniziative formative comunque concluse entro la scadenza del 31 dicembre 2020. (...)"~~

Art. 9 Informazioni e pubblicità

Il presente bando è reperibile in internet sul sito di E.B.M. al seguente indirizzo:

<https://www.entebilateralemetalmeccanici.it/pdf/1-Bando-Formazione-Continua.pdf>

REVISIONE

La **revisione del #** presente bando è reperibile in internet sul sito di E.B.M. al seguente indirizzo:

<https://www.entebilateralemetalmeccanici.it/pdf/Bando-EBM-formazione-continua-2020 CE REVISIONE 29.09.20.pdf>